

11岁孤儿给民政厅厅长写感谢信

15天收到厅长回信,信中厅长表示向帮助过她的人员致敬感谢



文/片 本报记者 刘云菲

今年全省民政干部职工开展联系孤儿活动。聊城市江北水城度假区凤凰办事处谭庄村,今年11岁的心心(化名)是其中一位。4月份,聊城市慈善总会工作人员刘玉杰与心心建立了联系。他平时来看心心,多方努力争取社会力量帮助女孩。心心到现在也没跟这位叔叔说上一句话,可是谁想到,小女孩将社会的这份关爱牢牢地记在了心上。她最近给我省民政厅厅长王浩写了一封感谢信。小女孩不曾想到,这位信中的“王爷爷”15天后回了信。



本周两次冷空气影响聊城

本报聊城12月15日讯(记者 谢晓丽) 根据最新气象资料显示,本周有两次冷空气影响聊城,预计15日白天到16日夜间,全市将迎来大风降温天气,过程降温幅度在6℃左右。16日白天最高温为2℃。

具体预报如下:16日:多云转晴,北风4~5级阵风6~7级,-5~2℃,降水概率10%;17日:晴间少云,北风转南风3~4级,-7~6℃;18日:晴转多云,南风2~3级,-4~8℃;19日:晴转多云,南风转北风3~4级;20~21日:多云转晴,北风转南风2~3级。

首档网络电视栏目《家有私房菜》开启

聊城市汇聚全国八大菜系的各种名吃。在体验各方美味的同时,新聊城网为广大家庭打造一个搜索本地美食、介绍美食制作、传授烹调妙招的平台——《家有私房菜》。

《家有私房菜》节目是聊城金正动画有限公司、新聊城网、山东省聊城百大连锁有限公司联合打造的一档轻松、趣味性视频节目。观众可通过节目,增进对“生活美食”、“聊城美食”的理解。

《家有私房菜》分为三季,包括《我有私房菜》、《大厨私房菜》、《亲子私房菜》,节目嘉宾可通过节目录制,展示自己的拿手菜,表达对生活的热爱。2014年12月15日至2015年3月8日期间,《家有私房菜》率先推出第一季——《我有私房菜》,录制地点将设于聊城市新金鼎地下百大连锁超市。参与人员没有年龄、性别、职业、人数、菜品的任何限制,只要你对家里餐桌上的招牌镇桌之宝充满信心 and 喜爱,都可以报名。

报名方式

1.网络报名:登陆新聊城网www.news0635.com网络报名表,发送到xinliaochengwang@163.com

2.现场报名:百大连锁超市总服务台填写报名表

活动奖品:凡参与拍摄的《我有私房菜》的报名者均可获得由百大连锁超市提供的价值200元“爱生活,爱美味”大礼包一份。

报名咨询电话:0635-2187619;商务合作电话:13869504551靖经理。

(凌文秀)

一封沉甸甸的回信

11岁的心心是个苦命的孩子。从小就没见过爸爸妈妈,她刚出生一个多月,就被交到爷爷、奶奶手中抚养。父母外出打工,很少回家,还不到两岁时,爸爸因车祸去世,爸爸去世后妈妈也没再回家。今年已经65岁的爷爷带着病常年跟着建筑队打零工贴补家用,奶奶还患有脑出血,

因为家里没钱医治,开了一些药在家中静养。

心心是个非常内向的小女孩,很少跟外人说话。也许我们可以在信中了解小女孩的心事:“王爷爷您知道我看到别的小朋友依偎在自己的父母身边是多么的羡慕吧!经常想老天为什么对我如此不公呢?生来命苦,不过幸好还有

疼爱我的爷爷奶奶。”、“看到爷爷奶奶的不容易,很多次我都偷偷地掉眼泪。”

心心爷爷谭学来说,孩子总觉得应向帮助过她的人表示感谢,可是不知道说什么,她在电视上看到了省民政厅领导,就想到以信的方式来表示感谢,他看着孙女写完了这

封信,就托人寄出去了。老人没想到,短短一个月,就收到了这封沉甸甸的回信。“我真没想到,孩子也激动得不得了。她说,没想到‘王爷爷’真的收到了信,还给她这个小孩回信,孩子说可得好好学习,不能贪玩。”在信中他表示向帮助过心心的刘玉杰同志致敬感谢。

一次特殊的到访

女孩信中写的刘玉杰,是她今年4月份,刚刚认识的好心叔叔。今年四月份市慈善总会根据省民政厅和市民政局领导的要求,举办了“新爸新妈”活动,每名工作人员认领一名孤儿,让孤儿感受到社会关爱。要求,工作人员每年春节前探访一次,每年与孤儿过一次生日,每年与孤儿聚餐一次,每学期开学前走访一次,每周通

电话一次,每年给孤儿买一套新衣服。弥补孤儿缺失的亲情,解决孤儿“生活难、学习难”问题。

然而刘玉杰做的远远超过了这些要求。他说,看到心心家里的情况,他深深被震撼,尤其得知爷爷这么大岁数还要出去打工赚钱,他被感动了,他就有一个想法就是尽力帮助这家人,临走前偷偷地塞给谭学来200元。他又

联系了江北水城度假区负责计生工作的领导,计生协会给孤儿家送去了1000元钱。还联系了一位有爱心的朋友给孩子捐赠了100多件衣服,今年“十一”本报和顺吃家居联合举办向贫困学子献爱心活动,又为孩子争取了2500元钱的救助。“心心太内向,我和对象十一长假的时候领着她到东昌湖逛了逛,她很开心。平时

对象会到孩子家里,帮忙辅导功课。”

刘玉杰说,对心心的帮助是集合了全社会的努力,大家共同为孩子献了爱心,暖了孩子的心,这比他获得表扬,要重要得多,“心心跟我没怎么说话,但是我从她的眼神里知道她是个特别知道感恩的孩子,这点非常珍贵。我其实做了很普通的工作。”

一份珍贵的感恩

心心在信中写道:“你们的帮助为以后好好学习增添了动力,让我看到了美好的希望,我一定好好学习,等我长大以后,有能力了也会帮助别人,争取做个对社会有用的人。我不会忘

记你们的。”

谭学来说,心心也曾经给捐助企业写了一封感谢信。他把信交给了企业的工作人员,还给他们送去了一面锦旗。“孩子确实发生了很大的变化,学习比以前更刻

苦,也爱笑了。”

一家曾经救助过心心的企业工作人员说,他们连续五年做公益活动,每年捐助的贫困生有20多名,捐助金额10多万元。但是从未收到过一名学生的

感谢信,心心的感谢信是第一封,他们非常珍惜。“我们也很纳闷,当然我们理解孩子们的想法,他们不愿意让人知道。公益事业非常有必要,感恩也很珍贵。”

儿童注意力不集中 其实是一种病

部分家长提起孩子注意力不集中,常常抱着一种不以为然的的态度,认为注意力不集中等到孩子长大了自然就好了。这是个大误区!其实儿童注意力不集中是一种儿童常见病多发病,不但不会随着年龄增长好转,而且会对孩子产生很大的危害。

注意力不集中在医学上称为注意力缺陷症,英文简称为“ADHD”,是一种常见的儿童行为异常疾病。经医学和心理部门统计结果显示,它排在我国中小学生学习心理疾病的首位,发病者以剖腹产和独生子女居多,男女发病比例为4比1。

注意力不集中如果得不到及时的纠正就有可能造成品行障碍、对立违抗性障碍、焦虑障碍、情感障碍、学习障碍、多动症、抽动症等等,特别是对孩子的学习造成的影响最为明显,对

学龄期的孩子影响巨大,如果不及时进行改善或纠正,将耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生!

通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平是成正比的,注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首!

注意力不集中的发病原因一般为1、生理因素;2、爬行不足;3、环境因素;4、家长教养态度和外界压力等等。

注意力不集中的表现:聪明伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;如有需求可以专业咨询0635-8265809。

11.98万起买“马6” B级车中的弯道王
超低首付3.6万起,再创B级车驾值新标杆

地址:光岳南路金羊汽车城向南600米路西

一汽马自达 魅力科技